

Kurent fest u Ptuj

DATUM PUTOVANJA: 11.2.2024./ nedjelja

Program putovanja:

Polazak autobusa u 9:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog



poglavarstva. Ugodno putovanje do **PTUJA** - najstarijeg slovenskoga grada, muzeja u malom. Većinu središnjeg dijela grada čine zaštićeni spomenici, a kada budete šetali njegovim ulicama, lako ćete shvatiti zašto se



Ptuj naziva i riznicom stoljeća. Ovdje je svoje oštrice brusila rimska legija, a novi je dom na ovom mjestu našla slovenska duša.

U srednjem vijeku Ptuj je bio značajan trgovački grad, a za vrijeme Habsburgovaca grad lagodnog života... Kažu da ako bilo gdje u centru grada probušite rupu u tlu, mogli biste pasti ravno u njegove podzemne hodnike. Želite li provjeriti?

Po dolasku šetnja gradom uz razgled: MINORITSKI SAMOSTAN - prva potpuno gotička građevina na slovenskom području; FLORIJANOV SPOMENIK - zavjet je građana Ptuja sv. Florijanu neka ih štiti od brojnih požara; ORFEJEV SPOMENIK / STUP SRAMA; GRADSKI TORANJ - toranj s neobičnim satom; CRKVA SV. JURJA - najljepši i najbogatiji arhitektonski spomenik Ptuja iz 12. stoljeća; DOMINIKANSKI SAMOSTAN - s muzejom i grobnicama ptujske gospode; u samostanu je i Povijesni arhiv Ptuja.

Ptuj ima dvorac i srednjovjekovni stari grad, a najpoznatiji je po svojem jedinstvenom **"KURENT FESTIVALU"** - najvećem i najpoznatijem kulturnom i etnografskom događaju u Sloveniji s međunarodnom reputacijom. Ptuj je domaćin karnevala od 1960. godine. U početku se ova manifestacija održavala samo jedan dan, a danas traje čak jedanaest dana tijekom kojih se održavaju brojne karnevalske, etnografske i glazbene priredbe. Uživajte u glavnoj **Međunarodnoj pokladnoj povorci koja započinje u 13:00 sati**. Oko 17:00 sati polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u ranim večernjim satima.



CIJENA ARANŽMANA: 24 €

Aranžman uključuje: prijevoz turističkim autobusom, licenciranog turističkog pratitelja, jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije, troškove organizacije i prodaje.

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr